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Проєктом вказаного вище рішення пропонується затвердити Програму
економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2022-2024 роки (далі - Програма).

Зауваження

Відповідно до абзацу 2 розділу ІІІ Програми, програма визначає цілі
соціально-економічного розвитку міста на 2022-2024 роки, інструментами досягнення
яких виступають міські програми розвитку, що характеризують різні сфери
життєдіяльності територіальної громади.

Відповідно до абзацу 5 розділу ІІІ Програми, інші основні заходи, що не
відображаються в галузевих програмах та входять до Програми економічного і
соціального розвитку міста, аналогічно фінансуються за рахунок бюджету міста
Миколаєва.

Таким чином, Програмою передбачаються заходи, які не відображені в
галузевих програмах.

При цьому, при затвердженні галузевих програм по кожній галузі управління
конкретизуються кількісні та якісні показники виконання програми, конкретизуються
заходи із зазначенням необхідних коштів для їх виконання, порядок контролю за
виконанням програми та цільовим використанням коштів.

Реалізація заходів, як не відображені таким чином в галузевих програмах
зменшує можливості для громадського контролю та зменшує прозорість в діяльності
міськраді.



Враховуючи викладене, рекомендується не включати в Програму заходи, які не
відображені в галузевих програмах, або передбачити механізми, які призведуть до їх
виконання прозорим та доступним для контролю громадськості.

Висновок: проєкт рішення Миколаївської міської ради “Про затвердження
Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2022-2024 роки” може
бути прийнятий у запропонованій редакції з урахуванням зауважень, оскільки в
його змісті не виявлено корупціогенних факторів. 1

1 В проєкті рішення існують посилання на міські цільові програми, які не аналізувались
в рамках підготовки цього висновку. По кожній міській цільовій програмі після
оприлюднення її проєкта або проєкта змін до неї будуть надані окремі висновки.
Також не аналізувались об’єкти (тип власності, підвідомчість тощо) з Переліку
пропозицій головних розпорядників бюджетних коштів щодо інвестиційних проєктів
(об’єктів), які планується фінансувати у 2022-2024 роках за кошти міського бюджету,
оскільки це не передбачено Методологією


